

搭建新平台，激活广告业新质生产力

聊城助力实体经济与电商融合

为进一步打通互联网平台企业等广告头部企业服务实体经济渠道,提升广告产业服务能力,3月25日下午,聊城市市场监管局联合聊城市广告产业联盟、抖音即时零售举办了2025年聊城广告业新质生产力发展暨抖音即时零售“百城千品上抖音”分享会,会议在莘县市场监管局举行。聊城市市场监管局广告科科长洪雪飞主持会议并讲话。全市食品、药品、餐饮和房产共计122家企业参加活动。

对接会上,抖音即时零售蔬菜行业运营经理刘孝衡详细解读《百城千品上抖音》专项内容,并

围绕《新手商家自播指导手册》进行深入浅出的讲解与答疑。

洪雪飞以《互联网广告管理暂行办法》等法规政策解读为主题,开展2025年广告业服务能力提升第一期培训会,深入分析实际案例,为参会人员提供了实用、精准的合规指引,对参会企业在广告发布过程中遇到的法律困惑进行了“问诊”,认真解答了企业在生产经营过程中遇到的法律难题,并结合实际案例针对企业广告审查提出可行建议。

活动期间,莘县鲁强农副产品公司经理苏义强、山东盛聚安食品有限公司经理孙高阳向大家分享了电商领域的宝贵经验。京

东物流山东省区德聊负责人牛青山就相关价格政策进行讲解,为企业降低物流成本、提高运营效率提供了指导。

洪雪飞指出,这次活动的成功举办,标志着聊城市在推动广告业创新发展、促进实体经济与电商深度融合方面迈出了坚实一步。今后,聊城市市场监管局也将以此次会议为契机,当好“联络员”,搭建常态化沟通平台,及时响应企业需求;当好“护航员”,加强市场监管与服务,维护公平有序的营商环境;当好“推广员”,总结优秀经验,推动即时零售惠及更多群众和商户。

(通讯员 王达印)



全市开展报停特种设备专项检查

守牢安全底线,杜绝“假停真用”

为进一步规范停用特种设备安全全流程管理,杜绝“假报停、真使用”,逃避法定的定期检验责任等违法违规情况发生。连日来,聊城市市场监管局组织开展停用特种设备安全检查。

检查中,执法人员依托“山东省特种设备安全监督管理系统”,对停用特种设备进行梳理,筛选关键数据,重点落实了停用设备是否已处在断电或消除使用功能状态,是否在显著

位置张贴好停用标识,是否存在“应停未停”现象。同时积极回应群众关切,详细解读停用特种设备相关政策,并指导相关负责人如何依法依规重新启用特种设备。

聊城市市场监管局将加大对全市停用特种设备管理,强化特种设备使用单位的安全责任意识,切实守牢特种设备安全底线。

(通讯员 张媛媛)

翰墨飘香 书写经典

广平镇中心小学

开设书法校本课程

挥毫泼墨不落尘,行云流水尽神韵。汉字和书法是中华文明的重要标志,也是传承中华文明的重要载体。为进一步传承中华优秀传统文化,培养学生良好的书写习惯,广平镇中心小学本学期开设了硬笔书法校本课程。课程开展以来,校园里翰墨飘香,学生们在横竖撇捺间感受汉字之美,在一画中锤炼专注品格。

课程从基础的坐姿、握笔姿势开始纠正,为书写奠定良好开端。同学们认真描摹笔画,反复练习横竖撇捺的起笔、行笔与收笔,逐渐掌握了硬笔书法的笔法技巧,书写的笔画更加流畅有力,字体结构也从松散变得规整。

通过对多种字体结构的学习,如上下结构、左右结构等,同学们学会了如何让字的各个部分比例协调、重心平稳,书写的字也有了明显的章法布局意识。在书法练习中,同学们也收获了耐心与毅力,能够静下心来专注于一笔一划,审美能力也有所提升,更加懂得欣赏汉字之美。

书法不仅是技能,更是修心。通过这门课,孩子们在一画中养成耐心、细致的品格。未来,学校将进一步丰富课程内涵,让翰墨芬芳伴随孩子们成长。

(通讯员 王晨雨)

春天的魔法

风,带着春天的魔法棒,轻轻一点,草儿绿啦!像绿色的小脑袋,好奇张望着。蚂蚁在草丛捉迷藏,快乐又繁忙。风,带着春天的魔法棒,轻轻一点,花儿开啦!红的像火,黄的像金,白的像雪……

蜜蜂在花丛忙碌,蝴蝶翩然起舞。风,带着春天的魔法棒,轻轻一点,河水醒啦!叮叮咚咚,唱起欢快的歌。小鱼在水里游来游去,吐出泡泡玩耍。

风,带着春天的魔法棒,变出了多彩的世界,变出了我们的欢笑,我们在春天里尽情奔跑。

(妹冢镇实验小学 郝一辰 指导教师 王然)

聊城市质检所开展农资科普宣传活动

当前正值春耕备耕时节,为引导农民群众科学选购、正确使用农资,确保农民群众在春耕生产中能够用上放心农资,3月20日,聊城市质检所党支部、青年理论小组和“学雷锋”志愿者服务队共同组织开展了以“农资科普宣传 护航春耕生产”为主题的科普宣传

活动。在许营乡镇活动现场,工作人员分工明确,为农民群众讲解实用高效的农资科普知识,与农民群众一对一交流,深入了解大家在使用农资产品中遇到的问题,用通俗易懂的语言答疑解惑。

青年理论小组成员充分

发挥专业技术优势,制作了图文并茂的科普资料,深入浅出地讲解了农资产品的正确使用方法与辨别真假技巧。“学雷锋”志愿者服务队队员们则穿梭在人群中,发放宣传手册,提醒农民群众通过正规渠道购买农资产品,保存购物凭证,以便维

权。各方成员积极协作,将春耕农资产品知识送到农民群众手中,让农民群众对农资产品有了更深入的了解,提高农民群众对农资产品质量安全的认识,增强了辨别假冒伪劣农资产品的能力,为春耕生产筑牢坚实基础。

(通讯员 聂一平)

知“更”知底,关爱自己

聊城市妇幼保健院妇儿院区举办更年期保健沙龙

三月春风暖,健康正当。3月21日,一场充满温情的“知‘更’知底,关爱自己”更年期保健沙龙在聊城市妇幼保健院妇儿院区温情启幕。妇女保健科、中医妇科、中医适宜技术科、营养科等多学科专家团队,为到场的女性朋友打造了一场身心疗愈的健康盛宴。

活动伊始,聊城市妇幼保健院副院长王敏进行了热情洋溢的介绍,提出更年期健康管理对女性生命质量的重要意义,希望通过讲座帮助女性平稳度过更年期,绽放出智慧与优雅并存的成熟之美。

现场活动丰富多彩,妇女保健科主任黄丽霞、中医妇科李峰、营养科代学营、乳腺

保健门诊蔡华、妇女保健科么童童分别以《揭秘更年期的“荷尔蒙密码”》《节气养生锦囊》《素食主义者的“鹅蛋补蛋白法”》《女性乳腺健康知识》《盆底肌治疗的方式和方法》为题开展了科普讲座;中医适宜技术科带来“养生茶”品鉴会,特调润肺茶饮配合中医师讲解艾灸熏蒸、推拿按摩、拔罐针灸等中医知识;还有八段锦导师带领大家体验“以柔克刚”的养生智慧,舒展身心,强身健体;为更年期人群专属设计的舒缓瑜伽,现场更设有“健康树洞”心理咨询区,用中老年专业睡眠和更年期量表为女性朋友解忧抒怀。

(通讯员 王玉珏)

